

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
"КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА"
(ГБУК "КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА")

НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХБАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
"ИСАЕВ ХБУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ"
(ПКБУ " ИСАЕВ ХБУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ")

18 июня 2019г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева», в рамках реализации
программы по профилактике и противодействию терроризму
за 2 квартал 2019г.**

1.Беседа для сотрудников музея на тему: «Терроризм зло против человечества»

В музее прошла беседа с сотрудниками учреждения по профилактике противодействия терроризму и экстремизму в Чеченской Республике. Организаторам мероприятия был подготовлен материал об истории возникновения экстремистских и террористических организаций, методах вербовки в них молодых людей, о роли «ИНТЕРНЕТА» в распространении деструктивной идеологии.

Участникам беседы рассказали о том, какая ответственность предусмотрена законодательством Российской Федерации за производство и распространение экстремистских материалов, за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности.

Ведущий мероприятия рассказал о правилах поведения в экстренных ситуациях, при обнаружении подозрительных предметов и появлении подозрительных лиц, было уделено особое внимание общению подростков в социальных сетях.

В мероприятии приняло участие 12 человек (3 апреля).

2.Лекция для сотрудников музея на тему: «Терроризм-религия ненависти».

В ходе лекционного мероприятия ведущий рассказал, что терроризм во всех его формах и проявлениях, по своим масштабам и интенсивности, по своей бесчеловечности и жестокости превратился в одну из самых острых и злободневных проблем глобальной значимости. Ведущий так же добавил, что существует множество проявлений терроризма, но самой главной проблемой человечества на сегодняшний день является «религиозный экстремизм».

Завершая мероприятие, ведущий отметил, что терроризм 21 века не искоренить без сплоченности всех стран Мира.

В мероприятии приняло участие 13 человек (7 мая).

3. Лекция для сотрудников музея на тему: «Мир без насилия».

Ведущий мероприятия объяснил, как важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех народов, населяющих Российскую Федерацию.

Так же ведущий отметил, что надо содействовать формированию и профилактике межнациональной розни и нетерпимости, формированию чувства милосердия к жертвам терактов, так же необходимо сформировать у граждан представление о терроризме как историческом и политическом явлении; акцентировать внимание на необходимости проявления бдительности с целью профилактики совершения террористических актов.

В мероприятии приняло участие 11 человек (18 июня).

Директор

И.Ш. Якубов

Отв.:

Алхастов И.А-К.